

São Caetano confirma Energis 8 como patrocinadora



Osvaldo F/Divulgação

Time do ABC Paulista estará de volta à elite nacional feminina em 2022/2023

A tradicional equipe feminina de São Caetano, campeã da Superliga B na atual temporada, renovou patrocínio com a Energis 8 Brasil. O projeto segue também com as parcerias com a Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul e a Apetece, fornecedora oficial de alimentação, para disputar a Superliga 2022/2023, o

Campeonato Paulista e os Jogos Regionais e Abertos.

A informação foi confirmada nesta quinta-feira (5/5) por Mauro Chekin, secretário

municipal de Esportes, Lazer e Juventude de São Caetano do Sul.

O time, conquistou o objetivo da campanha de 2021/2022 que era retornar a

Superliga principal, ao ir à final e, com o ginásio cheio e diante de sua torcida, ficar com o título da Superliga B, com uma vitória sobre o Abel/Moda Brusque por 3 sets

a 2.

São Caetano havia disputado todas as edições da Superliga, desde o início, até

que ficou sem patrocínio e acabou rebaixado na temporada 2020/2021. O time

seguirá sob o comando do treinador Fernando Gomes, que montará o time adulto

para a próxima temporada, e poderá contar também com a equipe sub-21 da

Energis 8/São Caetano já jogando o Campeonato Paulista.

Além do sub-21, o projeto disputa o Paulista nas categorias sub-19, sub-17 e sub-

14.

https://webvolei.com.br/2022/05/sao-caetano-confirma-energis-8-como-

patrocinadora/?msclkid=b4663376cd2b11ec8d2536d87fcfa09c

Veículo: Online -> Site -> Site Web Vôlei

Seção: Destaques